

आवश्यक दस्तावेज

- क) रु100/- के गैर-न्यायिक स्टांप पेपर क्षतिपूर्ति बॉण्ड पर नोटरी द्वारा विधिवत रूप से सत्यापित किया गया (प्रारूप संलग्न)
- ख) पैन कार्ड की कॉपी
- ग) बॉण्डधारकों के पते का प्रूफ (वोटर आईडी, आधार कार्ड इत्यादि) स्व-प्रमाणित
- घ) प्रतिभू और साक्षी दोनों के पैन कार्ड की स्व-प्रमाणित प्रति
- ड) बॉण्डधारकों द्वारा हस्ताक्षरित अनुरोध पत्र

इन दस्तावेजों को रजिस्ट्रार के पास भेजा जाना आवश्यक है ।

पीएफसी बॉण्ड के लिए रजिस्ट्रार के संपर्क और पत्राचार के विवरण के लिए, कृपया पीएफसी वेबसाइट - www.pfcindia.com पर निवेशक टैब के अंतर्गत बॉण्ड सेक्शन पर जाएं।

अनुलिपि बॉण्ड प्रमाण-पत्र हेतु क्षतिपूर्ति बॉण्ड

(भारतीय स्टाम्प अधिनियम 1889 के अनुसार 100/- रुपए के गैर-न्यायिक स्टाम्प पेपर पर निष्पादित और नोटरी द्वारा प्रमाणित)

मैं/हम पुत्र/पुत्री/पत्नी
निवासी और मैं/हम पीएफसी लिमिटेड बॉण्ड का/की/के बॉण्डधारक हूँ/हैं और नीचे दिए गए विवरण
के अनुसार प्रत्येक रुपए के अंकित मूल्य के उक्त बॉण्ड धारण करता/करती/करते हूँ/हैं:

बॉण्ड का प्रकार	फोलियो सं.	बॉण्ड की संख्या	प्रमाण-पत्र सं.	से वितरण सं.	तक वितरण सं.

उक्त बॉण्ड(डों) के संबंध में बॉण्ड प्रमाण-पत्र खो गया/गए है/हैं / प्राप्त नहीं हुआ/हुए है/हैं और आगामी नहीं है/हैं। उक्त बॉण्ड(डों) के साथ न तो रिक्त हस्तांतरण विलेख किया जाना और न ही मेरे/हमारे द्वारा हस्ताक्षरित किसी भी रिक्त हस्तांतरण विलेख के साथ किया जाना अपेक्षित था और यह कि मैंने/हमने न तो मेरे/हमारे आदेश द्वारा किसी भी व्यक्ति ने किसी भी तरीके से उक्त बॉण्ड प्रमाणपत्रों का निपटान किया है या अलग किया है या गिरवी रखा है या मेरे/हमारे आदेश द्वारा किसी व्यक्ति को उनके किसी भाग के अपने ब्याज को किसी भी तरीके से उक्त बॉण्ड प्रमाण-पत्र(ओं) का निपटान किया है या अलग किया है या गिरवी रखा है, या किसी व्यक्ति को उसमें/हमारे ब्याज या उसके किसी भाग को दिया है। मैं/हम उक्त बॉण्ड प्रमाण-पत्र द्वारा कवर किए गए बॉण्ड(डों) का एकमात्र और पूर्ण मालिक हूँ/हैं या यदि और जब यह पाया जाता है, तो इसे कंपनी को आत्मसमर्पण करने का कारण बनता है।

अतः मैं/हम उक्त बॉण्ड प्रमाण-पत्र(ओं) की एक प्रतिलिपि जारी करने का अनुरोध करता/करती/करते हूँ/हैं।

कंपनी के ऐसा करने पर विचार करते हुए, मैं/हम, कंपनी की क्षतिपूर्ति करता/करती/करते हूँ/हैं और सभी दावों, प्रभारों, लागतों, क्षतियों, मांग व्ययों और हानियों का भुगतान करने के लिए स्वयं को, मेरे/हमारे वारिसों, उत्तराधिकारी, असाइन किए गए निष्पादकों और प्रशासकों को बाध्य करते हैं, जो मेरे/हमारे उपर्युक्त अनुरोध पर अनुलिपि बॉण्ड प्रमाण-पत्र जारी करने के परिणामस्वरूप उक्त कंपनी कायम रह सकती है, वहन कर सकती है या उत्तरदायी हो सकती है। कंपनी उक्त दावों, प्रभारों, लागतों, क्षतियों, मांग व्ययों और हानियों को मुझसे/हमसे व्यक्तिगत रूप से या मेरे/हमारे वारिसों, उत्तराधिकारियों, असाइन किए गए निष्पादकों और प्रशासकों या मेरी/हमारी संपत्तियों, जैसा भी मामला हो, की वसूली कर सकती है।

मैं/हम, अधोहस्ताक्षरी, प्रमाणित करते हैं कि उपर्युक्त तथ्य सत्य हैं और मुझे/स्वयं को उन सभी दावों, प्रभारों, लागतों, क्षतियों, मांग व्ययों और हानियों को पूरा करने के लिए बाध्य करता है जो ऊपर निहित अनुरोध का अनुपालन करने के लिए उक्त कंपनी को वहन करना पड़ सकता है या परिणाम के लिए उत्तरदायी हो सकता है और वे सभी दावों, प्रभारों, लागतों, क्षतियों, मांग, व्ययों और हानियों को मेरे/हमारे व्यक्तियों या मेरे/हमारे उत्तराधिकारियों, असाइन किए गए निष्पादकों और प्रशासकों या मेरे/हमारी संपत्तियों, जैसा भी मामला हो, से वसूली कर सकते हैं।

जिसके साक्षी के रूप में मैंने/हमने दो हजार के इस..... पर हस्ताक्षर किए हैं और

धारक(कों) के हस्ताक्षर
नाम और पता

साक्षी नं.1 के हस्ताक्षर
नाम और पूरा पता

साक्षी नं.2 के हस्ताक्षर
नाम और पूरा पता

दिनांक:

स्थान:

हम, अधोहस्ताक्षरी प्रमाणित करते हैं कि उपर्युक्त तथ्य सत्य हैं और सभी दावों, प्रभारों, लागतों, क्षतियों, मांगों, व्ययों और हानियों की पूर्ति करने के लिए स्वयं को प्रतिभू के रूप में बाध्य करते हैं, जो भी ऊपर निहित अनुरोध और पीएफसी लिमिटेड के अनुपालन के परिणामों में कहा गया है। हमारे व्यक्तियों या हमारी संपत्तियों से सभी दावों, प्रभारों, लागतों, मांगों, क्षतियों, व्ययों और हानियों की वसूली के लिए हकदार होंगे, जैसा भी मामला हो।

प्रतिभू नं.1 के हस्ताक्षर
नाम और पूरा पता

प्रतिभू नं.2 के हस्ताक्षर
नाम और पूरा पता

साक्षी नं.1 के हस्ताक्षर
नाम और पूरा पता

साक्षी नं.2 के हस्ताक्षर
नाम और पूरा पता

दिनांक:

स्थान: